
Anul acesta, 18 lucrări de construcţii din judeţ au fost oprite temporar
Joi, 09 Aprilie 2009 06:55 - 

Serviciul Control Calitate Lucrări de Construcţii (SCCLC) Maramureş a efectuat 384 de acţiuni
şi controale în primul trimestru al anului. Deşi în programul de control erau incluse doar 304
astfel de acţiuni, inspectorii maramureşeni au depăşit planul cu aproape 30%. Arpad Virag, şef
serviciu la SCCLC Maramureş, ne-a declarat că în 40% din controale s-au constatat mici
deficienţe. “În acţiunile întreprinse pe parcursul primelor trei luni ale anului am descoperit 159
deficienţe mici la proiecte, în cazul avizărilor, la execuţia lucrărilor, pe piaţa produselor din
domeniul construcţiilor şi în privinţa disciplinei în urbanism, la unităţile administrativ teritoriale”, a
spus interlocutorul. Cele mai multe deficienţe s-au înregistrat în privinţa calităţii proiectelor şi a
execuţiei construcţiilor. 

  

 Arpad Virag a mai precizat că printre măsurile dispuse se numără şi 18 cazuri în care s-a
dispus oprirea provizorie a unor faze de lucrări. De asemenea, s-a dispus refacerea parţială a
lucrărilor aflate în diferite faze de execuţie, în şase cazuri. În alte patru situaţii s-a impus
expertizarea lucrărilor. “La găsirea unor deficienţe mai puţin grave oprim lucrările până la
corectarea problemelor sesizate. Este o măsură mai eficientă chiar decât amenzile pentru că
marii antreprenori sunt mai afectaţi dacă lucrările stagnează şi nu se pot încadra în termenul
stabilit decât dacă le aplicăm o sancţiune care pentru ei nu reprezintă mare lucru”, a menţionat
şeful SCCLC Maramureş.
 Tot în perioada menţionată s-au înregistrat 18 sesizări. Jumătate dintre acestea sunt în
domeniul urbanismului, restul vizând calitatea documentaţiilor şi execuţia lucrărilor. Din totalul
reclamaţiilor, 10 au fost soluţionate, celelalte fiind în curs de rezolvare. Arpad Virag a subliniat
că cele mai multe sesizări provin din Borşa, Vişeu şi Strâmtura, dar multe din ele trebuie
redirecţionate pentru că nu intră în atribuţiile instituţiei. 

  Sursa: Informatia Zilei

 1 / 1

http://www.informatia-zilei.ro/index.php?sect=social&editia=bm&data=2009-04-09&id=57766

